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Н а сьогодніш ній день основне виробництво комбікорм ової продукц ії У країни  
зосереджене в агропромислових холдингах. Зам кнутий  виробничий цикл: «сирови
на — переробник — спож ивач» дозволяє значно знизити  витрати  на виробництво 
та переробку всередині групи, а  також  зниж ує залеж ність комбікорм ових п ід
приємств від зростання внутріш ніх і  світових цін  на зернову сировину.

Основне завдання, як е  слід виріш ити  збільш ити доступність комбікорм ів 
для багатьох великих та дрібних господарств.

Основними проблемами є: відсутність достатньої к ільк ост і кош тів у дрібних
1 середніх господарствах для закуп івл і комбікорм ової продукції, закр и ття  і 
банкрутство більш ості комбікорм ових заводів, відсутність достатньої сировинної 
бази для нарощ ування потуж ностей.

А наліз д іяльності п ідприємств по виготовленню  комбікорм ів показує, що 
протягом  останніх років 2005 -  2010 років виробництво комбікорм ової продукції 
зросло м айж е на 40 % в основному за  рахунок зб ільш ення чисельності поголів’я  
п ти ц і і  свиней, основних спож ивачів вказан о ї продукції.

З а  даними Д ерж авного ком ітету статистики У країни  та А соціац ії «Союзу 
кормовиробників У країни» основними виробникам и комбікорм ової продукції 
протягом  2010 /2011  м аркетингового року являю ться підприємства, що входять до 
складу  агрохолдингів ВАТ «М иронівський хлібопродукт» і  ТОВ «Комплекс 
«А громарс». Т ак, в грудні 2010 року ТОВ «К атеринопільський елеватор» виготовле
но — 39,4  тис. тонн комбікорм ової продукції, ВАТ «М иронівський завод по виго
товленню  круп та комбікормів» — 37,7  тис. тонн, ТОВ «Комплекс «Агромарс» — 
18,6 тис. тонн, Т аврійська ф іл ія  ВАТ «М иронівський завод по виготовленню  круп 
та комбікормів» — 17,5 тис. тонн.

П ротягом  липня-грудня 2010 /2011  м аркетингового року в У країн і згідно 
даних Д ерж авного ком ітету статистики  було виготовлено 2,2 м лн. тонн ком бі
кормової продукції, що на 1 % н іж  в липні-грудні 2009 /2010  м аркетингового року. 
Рентабельність виробництва комбікорм ів на незалеж них п ідприєм ствах протягом 
2010 /2011  м аркетингового року  знизилась на 7-10 % .

Я к зазначаю ть експерти, протягом 2010 /2011  МР ціни  на комбікорм ову 
продукцію  зросли більш  н іж  на ЗО % (на 300-900 грн. в залеж ності від рецептури). 
Н а подорож чання комбікорм ової продукц ії вплинуло зростання внутріш ніх ц ін  на 
зерно, а також  світові тенденції щодо зни ж ен н я експорту зернових. Ц іни  у 
2010/20111 році на фуражне зерно перевищ или показники 2009/2010 року у 1,5 -
2 рази , кр ім  того, значно подорож чав ш рот соняш нику, суттєвого зростання цін  на 
не зернові складові корм ів (ам інокислоти, кормові ферменти та ін ш і добавки) не 
відмічалось.

Сектор зовніш ньої торгівлі У країни  вітчизняно ї комбікорм ової продукції не 
достатньо розвинутий. Т ак, експорт складає близько 0 ,5  % від загальної к ількост і 
в країн и  близького зарубіж ж я: Б ілорусь, Грузія, М олдова, Р осія  та інш і. Н а 
український  ринок комбікорм ова продукція ім портується з країн  Європейського 
Союзу: У горщ ини, Германії, П ольщ і.
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